

PROT. N° 23764

VITERBO, 22 MAR. 2017

A CHI DI INTERESSE

OGGETTO: Procedura aperta in ambito comunitario, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. 50/2016, suddivisa in n. 6 Lotti di gara, volta all'affidamento della «Fornitura ed installazione, chiavi in mano, di tecnologie sanitarie ed arredi tecnici per l'attivazione del nuovo Blocco Operatorio presso l'Ospedale Belcolle-Viterbo».

Chiarimenti amministrativi n. 4

Chiarimento n. 2 – Lotto 2: n. 4 monitor multiparametrici.

QUESITO: <<Disciplinare di Gara – Art. 4 (importi a base di gara) – punto 6. Chiediamo se la cifra massima complessiva ed indicativa da voi segnalata è da versare per intero oppure se verrà calcolata in proporzione ai lotti di cui si risulterà aggiudicatari>>.

RISPOSTA: <<Come già indicato nel Disciplinare di Gara – Art. 4 (importi a base di gara) – punto 6, l'importo sarà dovuto proporzionalmente ai Lotti di gara di cui si risulterà aggiudicatari>>.

QUESITO 1 LOTTO 2: <<Con riferimento all'Art. 6 (Aggiornamento tecnologico e formazione) del Capitolato Tecnico... Chiediamo di confermare che gli unici aggiornamenti richiesti nel periodo di garanzia 24 mesi full-risk, senza aggravio di spesa, sono da intendersi relativi a tutti gli aggiornamenti, sia hardware e software, inerenti la sicurezza nell'utilizzo delle apparecchiature...>>.

RISPOSTA: <<Gli aggiornamenti dovranno essere tutti quelli già previsti dal Capitolato Tecnico all'Art. 6 (nuove Apparecchiature analoghe a quelle oggetto di fornitura e migliorative per caratteristiche tecniche, rendimento, funzionalità ecc..., nonché aggiornamenti relativi all'hardware e al software)>>.

QUESITO 2 LOTTO 2: <<Con riferimento all'Art. 16 (Stipulazione del Contratto) punto 12 del Disciplinare di gara... Si chiede di confermare che, a comprova della esistente copertura assicurativa rinnovata annualmente e contenente i dettagli relativi alla garanzia e al massimale di polizza, sia sufficiente fornire il Certificato di Assicurazione emesso dalla Compagnia Assicurativa della nostra Casa Madre, di cui facciamo parte>>.

RISPOSTA: <<Si conferma precisando che dovrà essere fornitura quietanza di avvenuto pagamento del premio>>.

QUESITO 3 LOTTO 2: <<Art. 11 Disciplinare di gara: si chiede se è possibile allegare all'offerta, i marchi CE, le dichiarazioni di conformità e le dichiarazioni ISO 9001 in lingua originale>>.

RISPOSTA: <<Si conferma>>.

Distinti saluti.



FDF 22/03

 AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE
 VITERBO
 PARTITA IVA 01455570562

 VIA ENRICO FERMI, 15
 01100 VITERBO
 TEL. +39 0761 3391

 Il Responsabile Unico del Procedimento
 Dr. Giovanni Firmani

 PEC prot.gen.asl.vt.it@legalmail.it
www.asl.vt.it